广东因赛品牌营销集团股份有限公司董事会 关于本次交易符合《创业板上市公司持续监管办法(试 行)》第十八条、第二十一条和《深圳证券交易所上市公 司重大资产重组审核规则》第八条规定的说明

广东因赛品牌营销集团股份有限公司(以下简称"上市公司")拟通过发行股份及支付现金的方式向刘焱、宁波有智青年投资管理合伙企业(有限合伙)、黄明胜、韩燕燕及于潜购买其合计持有的智者同行品牌管理顾问(北京)股份有限公司(以下简称"标的公司")80%股权,同时拟向不超过35名特定投资者发行股份募集配套资金(以下简称"本次交易")。

根据《创业板上市公司持续监管办法(试行)》(以下简称"《持续监管办法》")第十八条、第二十一条和《深圳证券交易所上市公司重大资产重组审核规则》(以下简称"《重组审核规则》")第八条,公司董事会对本次交易是否符合相应规定进行了审慎分析,具体情况如下:

一、本次交易符合《持续监管办法》第十八条及《重组审核规则》第八条的规定

根据《持续监管办法》第十八条规定,"上市公司实施重大资产重组或者发行股份购买资产的,标的资产所属行业应当符合创业板定位,或者与上市公司处于同行业或者上下游",《重组审核规则》第八条规定,"创业板上市公司实施重大资产重组的,拟购买资产所属行业应当符合创业板定位,或者与上市公司处于同行业或者上下游"。

报告期内,公司主要从事综合性品牌管理与整合营销传播代理服务,根据《国民经济行业分类》(GB/T 4754—2017),所属行业为 L72 商务服务业。本次交易标的公司为公关传播服务商,根据《国民经济行业分类》(GB/T 4754—2017),标的公司所属行业为 L72 商务服务业,标的公司与上市公司处于同行业。本次交易符合《持续监管办法》第十八条的规定。

综上所述,公司董事会认为:本次交易符合《持续监管办法》第十八条和《重

组审核规则》第八条的规定。

二、本次交易符合《持续监管办法》第二十一条的规定

根据《持续监管办法》第二十一条的规定,上市公司发行股份购买资产的,发行股份的价格不得低于市场参考价的百分之八十。市场参考价为本次发行股份购买资产的董事会决议公告日前二十个交易日、六十个交易日或者一百二十个交易日的公司股票交易均价之一。

本次交易中,上市公司发行股份及支付现金购买资产定价基准日为上市公司 审议本次交易相关事项的第三届董事会第二十九次会议决议公告日。经交易各方 协商,本次发行股份及支付现金购买资产的发行价格为 39.89 元/股,不低于定价 基准日前 20 个交易日上市公司股票交易均价的 80%。

综上所述,公司董事会认为:本次交易符合《持续监管办法》第二十一条的 规定。

(以下无正文)

(本页无正文,为《广东因赛品牌营销集团股份有限公司董事会关于本次交易符合 会会创业板上市公司持续监管办法(试行)>第十八条、第二十一条和<深圳证券 交易所上市公司重大资产重组审核规则>第八条规定的说明》之盖章页)

广东因賽品牌营销集团股份有限公司董事会

2025年 06月 05日